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２２７号 

神西の現況 （前回比） 

（１0月３１日現在） 

世帯数 1,497世帯(△2） 

人 口   3,497人  (+9)  

（男）    1,670人 (△10） 

（女）    1,827人 (+1） 

令和７年１１月２７日発行 

 

  神西スポーツ協会だより 

○香典返し   （ ）は、お亡くなりになられた方 

 

   西神西町田中下 

    森  益幸（サツコ）様 

 

   大島町吉場 

    森山 裕一（益吉）様 

 

○一般寄付 
 

   神西地区交通安全対策協議会へ 

 

   大島町中東 

    家村 忠志 様 

 
              感謝して有意義に使わせていただきます 

寄 付 の お 礼 

２０２５ 神西地区総合文化祭  

★コミュニティセンターからのお知らせ★ 

12月2７日（土）～1月４日（日）まで 

休館です(^^) 
 

 ただし、貸館は行いますので、利用される場合は

事前にお申し込みください 

庭木の剪定・草取りのお礼   
             

 １０月７日（火）今年も幸楽会の皆さ

まに、コミセンとふれあいホール駐車場

周辺の庭木剪定をしていただきました。

また、１０月２８日（火）には、濱村造園さんに中庭

のシンボルツリーの伐採をしていただきました。毎年

お世話になっており、感謝申しあげます。本当にあり

がとうございました。 

◎神西地区スポレク祭  
 ９月２８日(日) 神西小学校 体育館 

   優 勝  小 浜 

   準優勝  西神西 

    ３ 位  東神西 

    ４ 位  山 地 

    ５ 位  湖 北 

    ６ 位  大 島 

    ７ 位  蛇 島 

    ８ 位  新 町 
 

◎モルック体験会   
  １０月２６日(日) 

   神西幼稚園 園庭 

 神西地区総合文化祭にあわせて開催しました。 

 たくさんの皆さまにご参加いただき楽しい体験会になりました。 
 

◎神西ファミリーロードレース大会  

  １１月９日(日)  雨のため中止 
 

◎出雲支部地区対抗スポーツの集い  

  １０月１９日(日) 出雲ドーム 

 出雲市スポーツ協会出雲支部の初めての試みで開催され 

(玉入れ・モルック・フライングディスクの３競技）神西スポーツ協会 

から「玉入れ」と「モルック」に参加し、モルック競技では３位を獲得 

しました！ 

～全国大会出場おめでとう～ 

国民スポーツ大会（10月：滋賀県） 

カヌースプリント・カナディアンシングル５００ｍ 

７位入賞 

東神西東組 矢野来樹さん（出雲農林高校２年） 
 

全国高等学校駅伝競走大会 

  東神西東組 小村亮太さん（平田高校２年） 

 悪天候が予想されていた今年の総合文化祭でしたが、午前中は雨が降ることもなく盛大に開催できました

（午後から、雨が降ってきましたが・・・） 

館内ではステージ発表・作品展示・飲食販売・健康相談・ビンゴ大会など、館外ではテント村・軽トラ市な

どで賑わいました。 

出演・出品・出店などたくさんの皆さんにご協力いただき、企画から準備、運営、片付けまでご支援いた

だきました役員の皆さまにも心から感謝申しあげます。ありがとうございました。 



人権・同和教育地区別研修会 主催：神西地区人権・同和教育推進協議会 

  今年度の地区別研修会は、出雲市同和教育啓発指導員を講師として 

 迎えてのビデオ上映会『桃香の自由帳』を開催しました。 

  ご多用の中ご参加いただきました皆さま、ありがとうございました。 
 

   【開催日：開催地区】 

  １０月 ４日（土）東神西    １０月１０日（金）小 浜 

    １０月１８日（土）湖 北    １０月２４日（金）新 町 

～神西城跡登城促進イベント～ 
 特製だんだんカレーランチで 神西城跡・一の丸からの眺望を楽しもう！！ 

 １１月５日（水）３回目を迎えた神西城跡でのランチ会（参加者は総勢６９名） 

 今年の「ロミオとその仲間たち」によるオカリナ演奏は、伴奏にキーボードとギターを加えた豪華

版！一緒に登った出雲サンサン保育園の園児たちも、知った曲が流れると大きな声で合唱してくれま

した。演奏後には、恒例となった出雲養護学校食堂サービス班が作った特製だんだんカレーライスを

青空の下で美味しくいただきました。おかわりする園児もいて、

びっくりでした。 

 河南中学校職場体験学習 

 ９月２４日（水）から２６日（金）の３日間、

河南中学校３年生の松浦愛琉さん（蛇島西町内）

が神西コミュニティセンターで職場体験学習をさ

れました。 

 自治委員宅への文書配布の手伝いや、敷地内の

草取り、健康づくり料理教室などに積極的に取り

組まれ、コミセン職員や来客者とも楽しく交流さ

れました。 

 今回の経験を今後の学校生活や進路選択に活か

していきたいとの感想をいただきました。『あり

がとう』そして『お疲れ様』でした。 

 

《女性部》 

10月6日（月）手芸教室 
 講師に藤江朋子さん（日本手芸普及協会・パッチワー

クキルト認定指導員準師範）を迎えて、オリジナルブ

ローチを作りました。参加者が６名で、ちょっと少な

かったようですが、それぞれ素晴らしいブローチがで

きあがったようです。 

 

《まちづくり部》10月16日（木）プランター花植え 
神西幼稚園の園児１２人と一緒に、ビオラの苗をプランターに植えまし

た。幼稚園入り口スロープ付近に園児の名前入りのプランターが置いてあ

ります。また、JR出雲神西駅にも置いてありますのでご覧ください  

《文化部》10月17日（金）まちたんけん 
 神西小２年生３４人が、電車基地→岩坪→那賣佐神社→神西湖親水公園を約２時間 

半かけて訪れ、地域の歴史などを学習しました。 

後日、児童全員からお礼状をいただきましたので、一部を紹介します。 

 ○岩つぼの水のふかさが140cmあるなんてすごいと思いました。 

 ○なめさ神社のかいだんが230だんもあるのにとってもびっくりしました。 

 ○むかしはお城があったのが分かりました。なめさ神社のおまつりに行きたいです。 

 ○じんざいこはしじみとうなぎがとれるけど、だんだんすくなくなっているのがざんねんでした。 

自 主 企 画 事 業 

 《健康スポーツ部》11月14日（金）秋の健康ウォーキング 
 今年は、例年実施している「秋の登山」と「秋のウォーキング」を合同開催とし、美保神社から馬着山を

歩きながら美保関灯台を目指す約3.5kmのコースに１４名が参加しまし

た。馬着山山頂付近及び灯台からの眺望は最高でしたが、雲の影響で

残念ながら大山

や隠岐の島を見

ることはできま

せんでした。 


